

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de la Convocatoria de oposición general EPSO/AD/177/10 — Administradores (AD 5)**

(Diario Oficial de la Unión Europea C 64 A de 16 de marzo de 2010)

(2010/C 201 A/01)

En la página 4, en el epígrafe V.4:

en lugar de:

«4. Puntuación	De 0 a 20 puntos para sus competencias específicas en el ámbito elegido. Mínimo exigido: 10 puntos. [...]».
-----------------------	---

léase:

«4. Puntuación	Competencias específicas en el ámbito elegido de 0 a 20 puntos mínimo exigido: 10 puntos Conocimientos de la lengua principal (lengua 1) de 0 a 10 puntos mínimo exigido: 8 puntos [...]».
-----------------------	--